

ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ - 21.12.1993

Χρόνια Πολλά αγαπητοί
τζιαί δκιαλεκτοί μου φίλοι,
πάλαι σας εκατέηκε ο 'Άγιος -Βασίλης

Ευκαριστώ από καρκιάς
για την υποδοχή σας,
τζιαί ούλλους που παρευρίσκονται
πόψε εις την γιορτή σας

Συγχαίρω τζιαί τον Γαλανό
τζιαί το προσωπικό του
που ευκαιρία εν χάνει
να δείξει το παρόν του

Το λοιπόν αγαπητοί, το μεγάλο Εθνικό θέμα της εποχής
στο τόπο μας εν η καταγωγή του 'Αη - Βασίλη, τζιαί
ποιός θα έκαμνε τον 'Αη - Βασίλη φέτος στη Βουλή.

Εν που την Λαπωνία, εν που την Καισαρία, τέλος πάντων
πόθεν ένει. Εγεμόσαν τα φύλλα ερωτηματικά ποιός εν να
κάμει τον 'Αη - Βασίλη στη Βουλή. Εννάν δκυό φέτη; Ο
ένας έννα φορεί κότσινη κάππα τζιαί ο άλλος γαλάζια;
Μέχρι τζιαί τον Γαλανόν είπαν έν να τον ντύσουν 'Αη -
Βασίλη. Εφάαν τους τόπους να έβρουν κάππα εις τα
μέτρα του μα έν ήβραν. Εβάλαν τον να περπατά ίσια,
έγειρnen που την μίαν πάντα.

Είπαν τζιαί για έναν Υπουργό αλλά εν ήβραν κάππα να σιεπάζει την τζοιλιάν του.

Στο τέλος επεμβαίνει ο Χατζηιωάννου τζιαί η Λητώ τζιαί φκάλλουν απόφαση: Κάμνετε ούλλοι λάθος. Ένας εν ο Άη - Βασίλης τζιαί ούτε που την Λαπωνία ούτε που την Καισαρία ένει. Εν που τες Πάνω Αρόδες, τζιαί ελύθη το μεγάλον θέμα, Δόξα σοι ο θεός.

Φυσικά το κακό άρκεψε που πέρσι που ο Γαλανός επαρουσίασε τον Άη - Βασίλη σαν κύριον Άη - Βασίλη.

Φταιεί τζιαί η τηλεόραση που εν ήβρε τίποτε καλλύτερο να παρουσιάσει τζιαί άλλαξε την νοοτροπία του κόσμου. Αφού φανταστείτε που πάω έξω στα χωρκά, φωνάζουν "έτον Άη - Βασίλη". Πάμε με άλλους Βουλευτές, τους άλλους συστήνουν τους για Βουλευτές, εμένα συστήνου με Άη - Βασίλη. Ήντα που να κάμουμε; Αφού εμάς εν μας αφήνουν να ανοίξουμε το στόμα μας να μας δει ο κόσμος τζιαί να μας μάθει, κάμνουμε ότι μας περνά.

Έγγραφα κανένα - δκυό φορές λόους να τους πω στην Βουλή, εφκήκα τζιαί πάνω στην καρέκλα τζιαί εθκιάβαζα τους στην γεναίκα μου, είπε μου τζιαί μπράβο τζιαί χειροκρότησε με, εφόρισα τζιαί τα καλά μου τζιαί ήρτα να τους πως στην Βουλή, είπαν μου εν να μιλήσει άλλος. Έβαλα τους τζιαί εγιώ στο συρτάρι.

Με τον 'Αη - Βασίλη που λαλείτε, τελευταία που έφεραν ένα που την Λαπωνία τζιαί εβουρούσαν οι μιτσιοί να τον δούν, είπασι στο αγγονούϊ μου να πάει τζιαί τζίνος να δει τον 'Αη - Βασίλη που ήρτε που την Λαπωνία. Λαλεί τους "ο παπούς μου εν έσσω, εν έφυε που την Κύπρο ούτε στην Λαπωνία επήε, ούτε αλλού".

Το λοιπόν να έρτουμε πίσω στα δικά μας της Βουλής, στα κόμματα μας, στες εκλογές μας, στους Προέδρους μας, στην Συνκυβέρνηση μας, στα Εσωτερικά μας.

Που πέρσι ίσια με φέτη, αλλάξαν ούλλα. Η Βουλή μας επήε ακόμα πιό μπροστά γιατί οι μαθητευόμενοι του ΑΚΕΛ επέρασαν τες εξετάσεις τζιαί επιάσαν κανονικήν άδεια. Το μόνον κακό ένει που περάσαμε από την Συνκυβέρνηση στην Αντιπολίτευση. Εγείραν ούλλα πούκουππα. Τζιαμαί που ελαλούσαμεν πέρσι "Ναι" λαλούμεν φέτος "Οϊ". Όπως μου είπαν έτσι έν' η Αντιπολίτευση, να φακκάς της ρίζας τζιαί του πετάλου. Όϊ σαν τους υποστηρικτές της Συνκυβέρνησης που εν τaráσσουν που τες θέσεις τους τζιαί υποστηρίζουν πάντα "αρχές". Ημικρατικοί για παράδειγμα, προϋπολογισμοί, ιδέες Γκάλυ, μέτρα εμπιστοσύνης τζιαί τόσα άλλα, ότι ελαλούσαν πέρσι λαλούντα ακριβώς τζιαί φέτη που ένει Συνκυβέρνηση.

Είχαμε ωραίες εκλογές Προεδρικές, τζιαί την πρώτη τζιαί την δεύτερη Κυριακή με πολλές εκπλήξεις. Τζιή που ήταν φαβορί για παράδειγμα ο Πασχαλίδης λήφκει του το πετρόλαο. Ενθουσιάζεται ο Γιώρκος την Πρώτη Κυριακή τζιαί μείς, τρώει τον η υπεροψία του την Δεύτερη Κυριακή. Κερδίζει ο Γλαύκος, ανοίει μεγάλη εποχή για την Κύπρο.

Μεν μου πείτε ότι εν έπαιξα τζιαί εγιώ τον ρόλο μου, που τον είχα πέρσι δαχαμέ δίπλα μου τζιαί έδειχεν τον η τηλεόραση παραπάνω που μένα που εν εσταμάτησε το στόμα του να μασά.

Με την εκλογή του Γλαύκου συνεχίζεται η παράδοση της χώρας μας στες ιδιαιτερότητες. Τέσσερεις Πρόεδρους ως τωρά, ο κάθε ένας με μοναδικές ιδιότητες:

- 1) **Αρχιεπίσκοπος Μακάριος**
Ο μοναδικός θρησκευτικός Πρόεδρος ενός Κράτους στο κόσμο.
- 2) **Σπύρος Κυπριανού**
Ο μοναδικός δεύτερος Πρόεδρος στο κόσμο που μιλά Ελληνικά τζιαί μάλιστα Καλαμαρίστικα μέσα - μέσα, συνεπεία "μίμησης".
- 3) **Γιώργος Βασιλείου**
Ο δεύτερος μοναδικός Πρόεδρος στο κόσμο που μιλά Ουγγαρέζικα.

4) **Γλαύκος Κληρίδης**

Ο δεύτερος μοναδικός Πρόεδρος στο κόσμο που μιλά Ινδιάνικα.

Ο σημερινός Πρόεδρος όμως εν πολλά πιό δυνατός που τον προηγούμενον, λαλεί μου ο χωρκανός μου γιατί υποστηρίζεται από θκυό κόμματα έστω τζιαί αν εσυμφώνησαν να διαφωνούν σε ούλλα εκτός που την μοιρασιά." Πετάσσεται άλλος μες στην μέση τζιαί λαλεί: "Ναι, υποστηρίζεται από θκυό κόμματα αλλά μισό Πρόεδρο έχουμε τωρά. Ένεσιη σαν την εποχή του Γιώργκου, που ένα κόμμα τον υποστήριζε, αλλά είχαμε θκυό Προέδρους". Λαλώ του "Ρε φίλε, κάμνεις λάθος αν εννοείς πως ήταν τζιαί ο Χριστόφκιας Πρόεδρος". "Ήντα Χριστόφκιας ρε κουμπάρε λαλεί μου, η Αντρούλλα σιόρ, εξύχασες που μας είπε ο Γιώρκος, η Αντρούλλα μου τζιαί εγιώ αποφασίσαμε να κατεβούμε πάλαι στες εκλογές;"

Τελευταία οι δηλώσεις των νυν τζιαί των πρώην πέρνουν τζιαί φέρνουν.

Ερωτούν τον Γλαύκον τον Κληρίδη στην συνεστίαση του Δικηγορικού Συλλόγου: "Κύριε Πρόεδρε, ποιά είναι τα τρία μεγαλύτερα σας λάθη;

Απαντά: "Ποιό που τα τρία προτιμάτε;"

Ερωτούν τον Σπύρο: "Είστε ευχαριστημένος με την Συνκυβέρνηση, πάτε καλά;"

Απαντά: "Τωρά εκατάλαβεν ο κόσμος την αξία της διακυβέρνησης μου."

(Προς το ακροατήριο:)

Ερωτάς εσύ τι δήλωση έκαμε ο Γαλανός;

"Κάμνει κάθε μέρα αλλά εν τον λαμβάνει κανένας υπόψη.

Τέλος πάντων, να προχωρήσουμε τζιαί λίο στα κόμματα να δούμε πως πάν:

ΔΗΣΥ:

Είχαμε τον χρόνον που πέρασε, εκλογές τζιαί ανακατατάξεις στο Συναγερμό. Ήντα που να σας το κρύψω, εχάρηκα τζιαί γιώ γιατί ο συμπέθερος μου ο Μάτσης εγίνη Πρόεδρος, τζιαί που ξέρετε μπορεί να εν τζιαί ο μεθεπόμενος Πρόεδρος της Δημοκρατίας, τζιαί εν να αυξηθούν οι μετοχές της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Έτσι Ευρωπαίο που εν νάχουμε Πρόεδρο μπορεί να γίνει τζιαί το Παλαιχώρι πρωτεύουσα της Ευρώπης τζιαί γιατί οί. Ποιά η διαφορά του Προσιούτο που το Σιοιρομέρι;

Τζείνον που έλωσε η μίλλα μου ρε παιθκιά εν τζείνον τον Νίκον τον Αναστασιάδη, τζιαί σκέφτομαι ήντα που επήε στραβά. Φταίει το χτένισμα, φταίει το χρώμα των μαλλιών, φταίει η υπεροψία, φταίει ο φανατισμός του, φταίει ο Γλαύκος άραγε, φταίει η στολή ιππασίας που φορεί τελευταία, σπάζω τον νού μου να έβρω το λάθος τζιαί τελικά νομίζω ανακάλυψα το:

...7

Απού τα μάθκια έππεσες
του Δήσου Νίκο ούλλου
ετρέχασσε τα κρίματα
της Νέλλης Τσιουγιπούλλου.

Εν πάση περιπτώσει ευτυχώς που εδέχτη τον Δημοκρατικόν
διορισμό του Κοινοβουλευτικού εκπροσώπου τζιαί
εμπαλλώσαμε τα πράματα προσωρινά ώσπου να έρτουν οι
άλλες εκλογές. Γι' αυτό εν να δώσω μιὰ συμβουλή στο
φίλο μου τον Αλέκο τον Μαρκίδη που νομίζει έδυσε το
παλούτζιη του τζιαί εν τον ταράσσει κανένας που τζιαμέ
που ένει.

Εις τον Αλέκο εύχομαι
μαντήλι να μεν δύσει
αν θέλει ναν υπαρχηγός
πολλή τζιαιρό του Δήσου

Γιατί τον Νίκο άκουσα
με σιουρκάν εμίλαν
ότι κρατεί του άκκαμα,
ίσια με την καμήλαν.

Εν μπορώ να φύω που το ΔΗΣΥ αν δεν πώ τζιαί θκυό λόγια
για την Καιτούλα μας το αριστερό σιέρι του Γλαύκου,
(το δεξι έν ο Σπύρος:)

Εγὼ νὰ ἑομολοῦθῶ
ἄκουσα τὸ τζιαὶ τοῦτο
κοντὰ τῆς πᾶζα ἐν πιανεὶ
ἡ Μπεναζίρ ἡ Μπούτο

ΕΔΕΚ

Να προχωρήσουμε λίγο πᾶρα κάτω στους συντρόφους τῆς ΕΔΕΚ:

Στενοχωρούμε πράγματι που με τὴν κατάρρευση τῆς μιάς που τες υπερδυνάμεις εκατάρρεψαν τζιαὶ τὰ ἐμπλεκόμενα συμφέροντα τζιαὶ τωρὰ σε ποιούς ἐν νὰ στήσσομε καμμιά κλάππα γιὰ νὰ πέσσουν οἱ ἄλλοι χαμέ; Εὐτυχῶς που ἐφκήκε τζιαὶ ἡ Κυβέρνηση τοῦ ΠΑΣΟΚ, τζιαὶ ἐφέραμε τὸν Παπαθεμελή στὴν Κύπρο που μὰς υποσχέθηκε ὅτι ἐν νὰ πετάξουμε τοὺς Τούρκους ἔξω τζιαὶ ἐν νὰ κτίσομε οὐλλα τὰ γιοφύρκα τζιαὶ τὰ προγεφυρώματα που ἐχάλασε ὁ Αττίλας.

Ἡ προσπάθεια γιὰ ἀνοιγματα ἐλπίζω νὰ στεφθεὶ με ἐπιτυχία τζιαὶ σιέρομαι γιὰτὶ ὁ γιὰτρός ἐφκαλε ἀξιους διαδόχους. Τὶ νὰ σας πως ὅμως, ἄμα δῶ τὸν Τάκη νὰ μιλά τζιαὶ νὰ γρυλλώνουν τὰ μάθκια του που τὸ πάθος του γιὰ τὴν Ἐθνικὴ Φρουρὰ τζιαὶ τὸ μίσος του γιὰ τοὺς Πραξικοπηματίες, πιάνει με ὁ φόος, ἀλλὰ λαλῶ που μέσα μου "μπράβο ρε Τάκη ἔχουμε τζιαὶ ἓνα παλληκᾶρι που τὰ λαλεὶ ἔξω που τὰ δόντια." (Ὅϊ τσίηνα που βκάλλει με τὴν ζοντάκρα).

ΑΚΕΛ

Ἀς πᾶμε λίγο στα μέρη τὰ δικά μας τῶρα:

...9

Είπαμε επάθαμε την με τες Προεδρικές εκλογές, αλλά εν τζιαί να κάτσουμε με σταυρωμένα σιέρκα. Είμαστε αντιπολίτευση τζιαί να είστε σίγουροι εν να σας ηφκάλουμε την πίστη σας. Εν χαζίρι να φάμε τζιαί τον Ντίνον τον Μιχαηλίδη **(Εδώ χρησιμοποιώ την Κατσιαρίστρα)** στις ερωτήσεις για του γουμάες, τις μάντρες τζιαί την ποντίκα.

Κάμνουμε τζιαί εμείς εκλογές εις το κόμμα αλλα εν τζιαί σκοτωνούμαστε όπως παθαίνουν οι άλλοι όποτε έχουν εκλογές. Ούτε επεμβάσεις κάμνουν οι αρχηγοί μας τζιαί τα στελέχη μας. Στους άλλους επεμβαίνει ο Γλαύκος τζιαί ζητά 10 ψηφοφόρους που την Λεμεσό. Επεμβαίνει ο Μάτσης τζιαί ζητά άλλους τόσους που την Λευκωσία, επεμβαίνει ο Σπύρος τζιαί λαλεί τους τούτος εν καλός αλλά εν του Τάσσου. Τελευταία λαλεί τους εν του Γαλανού. Ίσια με τον Λάζαρο τον Μαύρο άκουσα τον να υποστηρίζει υποψήφιους που το Ράδιο Πρώτο.

Εμάς, ας εν καλὰ ο σύντροφος ο Χριστόφκιας, εν ανοίει το στόμα του να πεί για κανένα ένα καλό λόο. Εμείς όμως Ξέρουμε ποιοί εν να εκλεγούν πριν να βάλουν υποψηφιότητα. Ε, όσοι θέλετε ελάτε ποδὰ να μάθετε την τέγνη.

Το κακό μας μηνίσκουμε στα ίδια επίθετα ή στα συνώνυμα. Για παράδειγμα στην Λεμεσό είχαμε τον Παιονίδη, τώρα εκλέξαμε στον Βαλανίδη.

Να σας πω τζιαί την ιστορία που ετηλεφώνησα στο κόμμα τζιαί εζήτησαν να μιλήσω με τον Κοινοβουλευτικό ενοώντας τον εκπρόσωπο. Απαντούν μου " 'Οϊ γιέ μου, έτσι όνομα εμείς εν έχουμε στο κόμμα μας. Εμείς έχουμε Χριστόφκια, Κατσουριδη, Αλετρα, Χρίστου, θα εν κανέναν άλλο κόμμα που θέλεις".

Ανακαλύψαμε τζιαί άλλα αμμέ. Εν τζίμαστε κούππες άπαννες. Εφκάλαμε το στην φόρα πως ένας που τους Βουλευτές μας, έστω τζιαί άθελα του, επήρε μέρος στο Πραξικόπημα. Ένας άλλος κρατεί ταυτότητα του ΔΗΚΟ. Εγέλασε του Καραϊσκάκη, συγνώμη του Μαυροκορδάτου, ο Πιττοκοπίτης τζιαί επήρε του ένα δεκάλιρο για τον έρανο του ΔΗΚΟ τζιαί αντί απόδειξη για τον έρανο έκοψε του απόδειξη για συνδρομή μέλους τζιαί έτσι εγγράψαν τον στα Μητρώα τους. Έχει πλατύτητα βλέπετε το ΔΗΚΟ.

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΙ

Κόμμα άνευ χαρτοφυλακίου στην Συνκυβέρνηση με διάσημη εκπροσώπιση στην Βουλή. Νίκος Ρολάνδης, το Αηδόνι της Βουλής τζιαί ο Παντογνώστης κατά τον Πιττοκοπίτη.

Μιτσής - Μιτσής ο κάουρος μα έφκαλε 3 Προέδρους ο Ρολάνδης ως τωρά. Τζιαί τον Σπύρο, τζιαί τον Γιώρκο, τζιαί τον Γλαύκο. Έσιετε τον λόο μου πως αν τον πείσω να με υποστηρίξει για Πρόεδρο εν να κατεβώ στες

επόμενες εκλογές για πρόεδρος τζιαί σίουρα εν να κερτίσω. Σκέφτομαι μανιχά τζιήνη την φτωσιή την γεναίκα μου που εν να φορεί μακρυές τουαλέττες τζιαί που εν να αναγκαστεί να φκάλλει λόους σαν την Αντρούλλα τζιαί την κυρία Λίλα.

Που εν να πούμε όμως τον πόνο μας τωρά που μας αφήνει για να ηγηθεί του ΟΗΕ. Πέρκιμο επαληθεύσει η Προφητεία πως την Κύπρο, Κυπραίιοι την εχάσασην, Κυπραίος θα την πάρει πίσω.

Έξυπνος ο Κληρίδης που τον βάλλει πάνω, μπορεί να λύσει το Κυπριακό λαλεί σου στες μέρες του. Άλλοι λαλούν εκούρτισε τον ο Σπύρος να φύει να μεν τον έβρει μεσ' στα πόθκια του. Οποσδήποτε όμως τζιαί να χάσουμε τον Μπούτρο - Μπούτρος Γκάλυ εν νάχουμε τον Νίκο - Νίκος Ρολάνδη.

ΔΗΚΟ

Το Χριστιανικότερο κόμμα της Βουλής, το κόμμα που κυβερνά ο Πατήρ, ο Υιός μα χωρίς Άγιο Πνεύμα, Πνεύμαν Άγιο δυστυχώς δεν υπάρχει, Πονηρόν υπάρχει.

Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος Τάσος Παπαδόπουλος.

Περνά τόσο η πογιά του στο κόμμα που φτάνει να ήπιε καφέ κανέναν μαζί του για να χάσει το πόστο που έσιη, ή να μεν δεί πόστο ποττέ του στο ΔΗΚΟ. Πιστέφκω ξέρει το τζιαί ο ίδιος γιατί μιά φορά που ήθελε να χάσει ο

Μάρκος υπόδειξεν τον ο Τάσσοσ για υποψήφιο. Αφού τον Μάρκο υποχρεώσαν τον να κόψει τζιαί το μουστάτζιη για να μεν εμοιάζει του Τάσσοσ τζιαί του Μουσιούττα. Άησε που εν του επίενε τζιόλας.

Ερωτούν τον Τάσσο στην τηλεόραση: "Ποιούς πολιτικούς εκτιμάτε που το ΔΗΚΟ;

Απαντά: "Τον Πιττοκοπίτη".

Ρε Τάσσο, εν έσαι το ΔΗΚΟ ούτε Σπύρο, ούτε Γαλανό, ούτε Μάρκο, εν έχουν λοιπόν δίκαιο ο Σπύρος τζιαί ο Γαλανός που σε αγαπούν με τόσο πάθος;

ΠΙΤΤΟΚΟΠΙΤΗΣ

Ξέρω πως ούλλοι ήρτετε τζιαί ούλλοι καρτεράτε ήντα που να πω για τον Πιττοκοπίτη. Αφού τζιαί έξω στα χωρκά που παιίνω αρωτούν με, "θκιέ ήντα που να πεις φέτος του Πιττοκοπίτη;"

"Άκουσεσ τα ρε Πιττοκοπίτη; Πε - πε για λόου σου, έκαμα σε φοινιτσιά, διεθνή πρόσωπικότητα, τζιαί τωρά βουρούμε τζιαί εν σε φτάνουμε. Ήντα που εν να προφτάσεις, το δρόμο της Πάφου, τον Ακάμα, τες μεταθέσεις των Αστυνομικών, την Συνκυβέρνηση, την τάξη στην Βουλή, τους πύρινους λόους, τον Ευαγγέλου; Ακόμα λλίο για μιὰ σίκλα κουγκρί που επετάξαν πόξω που τον Άβακα, ίσιεν να σίησης τα δευτέρκα σου με την Κατσελλή τζιαί να βάλεις άλλον πονοτζιέφαλον του Σπύρου.

Που λαλείτε, τες προάλλες ήβρε με ο χωρκανός μας που πάντα αρωτά για τον Πιττοκοπίτη τζιαί αρώτα με: "Κύριε Γιαννάκη μου, μα τον Πιττοκοπίτη εν τον θωρώ να κάθεται τζιαμαί που εκάθετουν πέρσι στην Βουλή, λλιο πιό κάτω που τον Πρόεδρο, που μου είπες ήταν κοσμήτορας τζιαί εγιώ εκατάλαβα πως ήταν κάτι σαν Τουρκόπουλος. Είδα τον, λαλεί μου, μιά φορά μόνο που ακλούθαν τον Κληρίδη που πίσω σαν το τσουρούϊ, που ήρτε να μιλήσει στην Βουλή τζιαί επαρπατούσαν τζιαί οι θκυό έτσι ζαβά - ζαβά σαν να τζιαί εκάμαν πρόβες προτίττερα. Ήντα που συμβαίνει τέλος πάντων μαζί του; Λαλώ του επήρε προαγωγή. Λαλεί μου δηλαδή έγινε Πας - Τουρκόπουλος; Εκατάλαβα το που άκουσα τον Γαλανό να φωνάζει μέσ την Βουλή, **"Κάτσετε φρόνιμα τζιαί εν να φωνάζω τον Πιττοκοπίτη."**

"Εκατάλαβα το ότι εμεγάλωσε η θέση του, συνεχίζει τζιαί λαλεί μου ο χωρκανός μου, γιατί άκουσα τον που επαούριζε για τες μεταθέσεις των αστυνομικών που την Πάφο τζιαί εφοέριζε να κάμει αποκαλύψεις για τον Υπουργό Δικαιοσύνης. Ύστερα όμως επόκατσε σαν το αρνούϊ. Πιστεψε με αθυμίζει μου τα Τουρκούθκια που επαούριζαν άμα τους έκαμναν σουνέττι τζιαί εμπίαν τους ένα λουκκούμι μες το στόμα για να σωπήσουν.

Μα γιώ μαθα πως έκαμε
του Άη - Γιώρκη τάμα
μουχτάρη να τον κάμουσι,
στις μάντρες του Ακάμα.

(Εδώ χρησιμοποιάς το κουδούνι των αιγιών).

ΓΑΛΑΝΟΣ

Το πιό πολυσύνθετο ταλέντο Προέδρου που ίσιεν τούτη η Βουλή. Έν πιανει πόζα κοντά του κανέννας που τους πρώην Προέδρους. Κληρίδης, Τάσσοσ, Μιχαηλίδης, Λαδάς, Λυσσαρίδης. Τούτος εν η καρκιά τζιαί η ψυσιή της Βουλής. Εν το κάτι άλλο. Κάθε πέντε συνεδριάσεις, προεδρεύει τακτικά της μιάς. Έφαε τον Μητσοτάκη τζιαί τον Βασιλείου. Εξασφάλισε τον τίτλο του Σεΐχη για την ανακάλυψη πετρωλάου στην Κύπρο. Έκαμε τα πιό πολλά εγκαίνεια πενζινάτικων. Εν ο νους της Συνκυβέρνησης. Έσιη τα με τους δημοσιογράφους. Εν θέλει να δει κανένα καρτσιή του τζιαί ούτε έκαμε ποττέ του μιά δημοσιογραφική διάσκεψη.

Όταν επήαμε στο Βέλγιο για την Κοινή Αγορά, που το αεροδρόμιο στο Ξενοδοχείο εμπήκε στην λιμουζίνα μαζί με τον Γιαννάκη τον Γεωργιάδη της Βουλής. Οι συνοδοί εν εκαταλάβαν ποιός ήταν ο Πρόεδρος. Στο Ξενοδοχείο ο Γαλανός εκατέβη μες στο προαύλιο τζιαί εδήαν βόλτες τζιαί επερίμενεν τον Γιαννάκη να κατεβεί. Σε μιά στιγμή εκόντεψε τον ένασ που τους σιωφέρεις που εβαρύθη να περιμένει τζιαί αρωτά τον: "Ο μάστροσ σου αρκεί να κατεβεί;

Εν τζιαί καλός τζινηός! Λέγεται κατά τον Πιττοκοπίτη, πως του εδείσαν τον λαόν μυστικά μες την σιηνιά, για να τον παίξει. Σημαθκιάζει τον, παίζει τον, έπαιξε το ραμμούϊ τζιαί έφουε ο λαός.

Τζιαί που να σας τα ξιστορώ,
κοντά στα άλλα όλα,
ετρύπησε που τον τζιαιρό
του παπουτσιού η σόλα.
(Δείξε την)

Εκάμαμε του έρανο
μα επήρε το χαπάρι
τζιαί τα παπούτσια βουρητός,
επήρεν στον σκαρπάρι.

Ένα ταγκούι μανιχά
πάντα να κανονίζει
τζιαί ποιόν να φκάλλει Πρόεδρο
έτσι να αποφασίζει.

Πρόσεχε το πετρέλαιο,
μαζί με τον Κληρίδη,
μεν μείνετε μεσόστρατα,
όπως τον Πασχαλιδη

Το λοιπόν να σας πως τζιαί καμιά δική μου ιστορία για
να τελειώνουμε γιατί έξω της τιμή σας επέλλανα σας με
την φλυαρία μου.

- 1) Θυμάστε μιάν ημέρα που προέδρεψα της Βουλής;
Εσυγκίνηθησαν οι χωρκανοί μου τζιαί έστειλαν
μου το ακόλουθο τηλεγράφημα:

(Διαβάζεται το τηλεγράφημα)

- 2) Επρόκειτο να πάμε στο Λονδίνο με την Κοινοβουλευτική Αντιπροσωπεία. Την νύχτα πριν την αναχώρηση μας επήα να ποσιερετήσω την μάνα μου, τζιαί είπα της πως μπορεί να δούμε τζιαί την βασίλισσα. Λαλεί μου: "Έν μας το είπες γιέ μου λλιο πιό νωρίς να κάμουμε τζιαί λλια σισαμένα να της πάρεις, να μεν πās με σιέρκα όφκερα."
- 3) Στην αρκή που μπαίναμε στο κόμμα, εκάμναν μας δόκιμους, κάτι όπως τους καλόηρους, πρίν μας κάμουν κανονικά μέλη. Εδιούσαν μας τζιαί μιá μπροσούρα του Ζαχαριάδη, με τίτλο "**ο Κομμουνιστής Λαϊκός Αγωνιστής**". Μεταξύ άλλων που έγγραφε ήταν πως ο Κομμουνιστής αγαπά το πολύ νερό. Εγώ που έπρεπε να κάμνω σαν δόκιμος ότι λαλεί το κόμμα για να πάρω ταυτότητα, ώσπου να καταλάβω πως το νερό εν για λούσιμο, που εννοούσε η μπροσούρα, που το πιέ - πιέ εκατούρουν πάνω μου.
- 4) Εσουνόδεψα μιá φορά στο Τρόδος μιá ομάδα εκδρομείς του κινήματος Ειρήνης από την Αγγλία. Εκάτσαμε στο καφενείο να πιούμε καφέ. Εγιώ

έκατσα με ένα ζευγάρι δικηγόρους τζιαί ήμουν ντυμένος, σπόρτ, με το τρικοϋί μου τζιαί το τζήν μου, τζιαί επατατζείλαμε τρεις καφέδες. Ήρτε το γκαρσόνι, αρώτησα πόσα κάμνει, είπε μου δεκαπέντε σελίνια, έδωσα του μιά λίρα, είπα του εντάξει τζιαί έφυε.

Σε θυκό λεπτά έρκεται πίσω βάλλει μου την λίρα μέσα στην τσέπη τζιαί λαλεί μου: "Συγνώμη κύριε ο μάστρος μου είπε πως για τους σιωφέρηες εν που το κέντρο τα ποτά."

Το λοιπόν αγαπητοί μου,
ως δαμέ εγιώ τελειώνω
τζιαί στους επαγγελματίες
την σκυτάλη παραδώνω

Ώτι είπα εν αστεία,
είπα τα για να γελούμε
μιά φορά όπως τυγχάινει,
έτσι μέρα να βρεθούμε.

Εύχουμαι εις την Βουλή μας,
Πρόεδρο τζιαί Βουλευτές
στο προσωπικό τζιαί ούλλους,
ευτυχέστατες γιορτές.

Μέσα από ότι μας χωρίζει,
τούντον τόπον να σκεφτούμε
πως μας έσιη ούλλους ανάγκη,
τζιαί για αυτόν να στρατευτούμε

Αν ενώσουμε την Κύπρο
κάτω πόναν ουρανό,
Πρόεδρο εγιώ ψηφίζω
τζιαί Αλέξη Γαλανό.

Χρόνια Πολλά, Καλές γιορτές
(΄Αης - Βασίλης μεταμορφωμένος σε Γιαννάκην Αγαπίου.)